

返券、打折齐上阵

“五一”商机后劲十足

□晚报记者 朱东一

本报讯 “五一”小长假，商家又迎来一年中销售旺季，我市各大商场火热开展各种各样的促销活动，有的商家甚至还延长促销时间，吸引市民消费，节后消费市场红火依旧。

走进市区的大小商场，随处可见

以看到“五一”促销的标语：“全场5折”、“购物抽奖”、“买150返50”等。记者走访发现，市区多家商场都有大幅度的减价优惠促销活动，有的服装折扣最低达到3折。夏装是市民选购的热点商品。卖男装的服务员李说，夏装早就上市了，但前段时间由于“倒春寒”，销售情

况一般，一天卖不了几件。“五一”这几天天气渐热，夏装销售也火了起来，再加上促销活动，一天能卖十几件。

某商场负责人告诉记者，“五一”促销时间延长主要是满足广大消费者需求。“五一”就三天假，有的消费者还没反应过来，促销活动就

已经结束了，让商家精心准备的活动效果大打折扣。还有就是满足一些既想出去旅游，又想购买促销打折商品的市民，让他们既能买到优惠的商品又能开心地游玩。如果“五一”促销时间延长至本周末，或多或少也能打上5月10日“母亲节”的擦边球。

电脑也会脏 洗洗更健康

机箱灰尘不容忽视

□晚报记者 郭坤

本报讯 小吴两年前购买的电脑一直运转良好，可最近一段时间却频繁出现重启或死机现象。昨日，他的电脑再次死机，怎么也启动不起来。小吴只好将电脑抱到电脑公司去检查。维修人员检查后断定，电脑机箱内布满的灰尘导致主板被烧坏。“我从来没有想过清理机箱灰尘，早知道能造成这么严重的后果，我会经常打开机箱清理。”小吴懊恼地说。

和小吴一样，忽视机箱灰尘的电脑用户有很多。有着7年电脑维修经验、在业界小有名气的陈新光谈到这个问题时表示：“许多电脑用户都不重视机箱灰尘这个问题。”他告诉记者，这些年他所处理过的故障电脑，就有很多是因为机箱灰尘过多所致。市区八一中路电脑城一家电脑公司的老板也告诉记者，很少有电脑用户在电脑没有出现故障的情况下，主动要求清理机箱灰尘。

“电脑出现故障有许多原因，

其中机箱灰尘就是一个不容忽视的因素。”陈新光说，机箱内灰尘过多，轻一点会导致电脑运行速度变慢或运行不稳定，出现重启、死机现象；严重的情况下会造成电路短路，进而烧坏主板。

机箱内的灰尘多了，怎么处理？记者在电脑城采访了解到，清理机箱灰尘，一般情况下都采用干毛刷或者吹风机清理。“清理机箱灰尘很简单，电脑用户买一个柔软的干毛刷，自己就可以清理。”一家电脑公司的老板告诉记者，清理不到的部位，可以到电脑公司找专业人员帮助清理，因为没有技术含量，所以一般都不会收费。

而对于多长时间清理一次机箱灰尘效果最佳这个问题，这位老板表示“不好说”。他介绍，机箱灰尘的多少是外部环境所致，外部环境干净，机箱“吸人”的灰尘就会较少，反之会较多。一般情况下，如果发现主板显卡或风扇上有明显的灰尘，就要进行清理。环境干净的家庭电脑用户，3个月或半年清理一次即可。

变电器室门大开 留下安全隐患



昨日下午，市区汉阳路东侧的滨河公园内，一座变电器室的门打开着，里面的变电器、电线清晰可见。这儿经常有孩子到附近玩耍嬉戏，一旦不慎触摸，后果不堪设想。希望有关部门能及时修复，消除安全隐患。

晚报记者 朱海龙 摄

无生产日期棉种现扶沟

工商调解获补偿

□晚报记者 金月全

本报讯 扶沟棉农张女士4月份买来10盒棉花种子，种下后棉苗出芽率低且有枯萎现象。张女士将种子经销商告到工商部门，经调解，她于近日得到200元补偿。

今年4月5日，扶沟县江村镇梁庄村棉农张女士在该村刘某的农资门市部花费250元钱买了10盒棉花种子，并于次日将棉种播育在苗池内。一周以后，她发现棉苗出芽率不高，且部分长出的幼苗有枯萎现象，便向刘某讨说法。刘某说，这批棉种又不只是卖给张女士一人，其他人买的都没有反应出苗率低的问题。

线索提供 卢付昌

“既然只有一家反应，也可能与培养不当有关，未必是棉花种子的质量问题”。刘某坚持认为不是自己的责任。无奈之下，张女士只好拿着装棉种的盒子来到扶沟县工商局江村工商所投诉。

接诉后，江村工商所迅速组织工作人员到现场进行实地查看。经查，棉种包装盒上无生产日期，种子质量无法保障。于是，工商人员根据实际情况与双方进行调解，最后刘某同意将自家培育的棉苗无偿送给张女士栽种并赔偿200元误工费。昨天上午，当张女士从刘某手里接过200元赔偿金时，对此事的处理也表示满意。

高兴事 烦心事 感人事 稀罕事



6岁幼儿走失 车站人员相助

走失幼儿童童(化名)父亲：5月3日上午9点多，我和6岁的儿子童童从西华皮营坐车到周口。在川汇区汽车站下车后，我带着童童到附近买东西，一不小心竟把他给丢了。我告诉自己不能急，迅速沿原路寻找，一直找到汽车

站。听工作人员说曾见过童童，才松了一口气，忙问究竟。工作人员告诉我，刚才有一个小孩哭着来到车站，说下车后跟爸爸走散了。由于心里害怕年龄又小，在工作人员的询问下，孩子误说自己家住彭新庄。川汇区汽车站工作人员刘兵开车按孩子说的地址打算送他回家。刘兵那边出发不久，我这边赶到了汽车站。值班人员忙打电话给刘兵，把孩子又送了回来。这几天是“五一”劳动节，车站里最忙，我们父子还给工作人员添麻烦，我借贵报向他们表示感谢。

晚报记者 程文琰 整理

全能厨房 精致生活

品位，不是奢华的简单堆叠而是一种悠然自生的感悟，随着人们生活水平的不断提升，人们对生活品位的追求更为苛刻。看人看涵养，看家看厨房，打造一个简单典雅的“全能厨房”已成为品味生活的必然趋势，典雅、净洁、全能的微波炉无疑成为“全能厨房”的最佳之选。

领袖品牌格兰仕，在经过31年的历史沉淀之后，其微波炉产品实现了由“单一功能”到“全能升级”的华丽转身。“低碳生活”时代的到来，格兰仕推出的全能微波炉，更是“全能厨房”量身定制的必备美食器具，其简约大方的优美外观，无疑成为了“全能厨房”一道亮丽的风景线。

“炖、煮、烤、蒸”的全能性既减少了购买多种电器不必要的开支，又能在高品质“低碳生活”中轻松享用多种风味美食。丰富多样的产品又给

今日菜价参考

单位：元/500克			
品种	价格	品种	价格
西葫芦	0.65	双汇带皮五花肉	6.50
生菜	0.40	双汇精制汤骨	4.58
西芹	0.65	双汇瘦肉馅	6.98
笋	0.45	双汇小蹄膀	3.98
鸡	3.15	三黄鸡	4.88
半片鸭	3.78	(以上价格由万果园超市提供)	

周口供电公司2010年5月份第一周城区停电公告

计划停电时间	8日 06:00-12:00	8日 05:00-20:00
停电线路	南9板I交工南开关、南11板II交工南开关	北16板小闸开关
停电范围	交通路中段、六一路、文明路、工农路沿线部分用户	汉阳路北段沿线部分用户
重要用户	市政府南楼、工农路工行、六一路第二人民医院、有线电视台等	联营电脑、川汇区法院、408团、老年公寓等

注：1、停电范围包括沿线广大居民用户。配网中心按照规定及时通知高危、重要用户。

2、如遇恶劣天气影响，计划顺延一天执行，不再另行通知，敬请谅解。

3、如有疑问请拨打客户服务热线95598咨询。

消费者提供了多样的选择，譬如“中国红”、“中国印象”、“烘烤大师”等经典系列微波炉，您既可以选择使用“中国印象”多媒体系列微波炉体验音乐餐厅的浪漫之感，又可以选择“烘烤大师”系列微波炉品尝专业烘焙之香。

如果你想拥有这样美食法宝，如果你想拥有漂亮整洁、简约大方的魅力厨房，那么现在正是你选择的良机，格兰仕“以旧换新”大型活动已在全国各大家电商场隆重启动，优惠时段不容错过，“全能厨房”轻松营造，精致生活就在眼前！

